Projekt: celiny 3Swietlica Strona 1
Autor : inz. Jbzef Kondek 2008-10-04

OBLICZENIA KONSTRUKCYJNE

Temat: PROJEKT KONSTRUKCJI BUDYNKU SWIETLICY WIEJSKIEJ
Obiekt: BUDYNEK SWIETLICY WIEJSKIEJ
Adres: CELINY dzialka nr ewidencyjny 76/2
Projektowat:
Tytuit: Imie i nazwisko: Nr uprawnien:
mgr inz |JOZEF KONDEK KL/126/74
Podpis/pieczatka: Nr wpisu do IIB:
Nr zlecenia: Faza: Data: Wydanie:
PTJ 2008-10-04




Projekt: celiny 3Swietlica Strona 2

Autor

inz. Jézef Kondek 2008-10-04

ZAtOZENIA DO OBLICZEN
WARUNKI_LOKALIZACYJNE:

Przyjeto, ze budowa niniejsza bedzie mégt by¢ zrealizowana na terenach objetych I-szg
strefq obcigzenia wiatrem oraz |l - gq strefg obcigzenia Sniegiem.

WARUNKI GRUNTOWO - WODNE:

Przyjeto , ze budowa bedzie posadowiona na warstwie piaskéw drobnoziarnistych , srednio
zageszczonych o nastepujgcych parametrach:

b=05 @u=30°¢ =27"Np= 132Ns= 4,66
i bedzie posiadat nosnos¢ o dopuszczalnym nacisku 150 kPa.
Lokalne warunki gruntowe zalicza sie do prostych warunkdw gruntowych

Budynek projektowany jest obiektem o statycznie wyznaczalnym schemacie
obliczeniowym i posadowiony bedzie w prostych warunkach gruntowych stad zalicza sie
do pierwszej kategorii geotechnicznej

Literatura i normy:

J. Kobiak W. Stachurski ,,Konstrukcje zelbetowe” —tom il

Z. Dziaranowski — Konstrukcje z drewna i materiatéw drewnopochodnych
PN-81/B-03150/00 Konstrukcje z drewna i materiatdw drewnopochodnych
PN-87/B-03002 Konstrukcje murowane

PN-99/B-03264 Konstrukcje zelbetowe, betonowe i sprezone
PN-82/B-02001 Obcigzenia budowli-obcigzenia state

PN-82/B-02003 Obcigzenia budowli-obcigzenia zmienne technologiczne

PN-77/B-02011 Obcigzenia w obliczeniach statycznych-obcigzenie wiatrem
3. OBCIAZENIA:

-obcigzenia $niegiem Il strefa wg PN Qx =0,9 kN/m?

-obcigzenia wiatrem | Strefa wg PN ok =0,25kN/m?2

-obcigzenia uzytkowe stropu p =1,5kN/m?

-klatka schodowa p =3,0kN/m?
4. MATERIALY:

-  Beton klasy B-20
- Stal zbrojeniowa ¢ A-) St0S # A-lll 34 GS

- zaprawa cementowo wapienna Rz = min 3 Mpa
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Obcigzenia
1 obcigzenie Sniegiem
Snieg
nr |Rodzaj Wartos$é Jednostka | Mnoznik obcigzenie wspdi. Obcigzenie
obciazenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kKN/m] [kN/m]
1 |obciazenie 1.08 [kN/m?] 1.00 1.08 1.50 1.62
$niegiem
sk =1.08 1.50 s%=1.62
kat nachylenia potaci o = 30.00°
s/f = s¥ x cos(a)? = 0.81 [kN/m] sy = s* x sin(a) x cos(a)= 47 [kN/m]
s1Y = 5% x cos(a)? = 1.21 [kN/m] s, = 8% x sin(a) x cos(a)= 0.70 [kN/m]
2 obciazenie wiatrem
wiatr
nr |Rodzaj Wartosé Jednostka | Mnoznik obcigzenie wspdi. Obcigzenie
obcigzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 |obciazenie 0.13| [kN/m?] 1.00 0.13 1.30 0.16
wiatrem
w=0.13 1.30 wh=0.16
kat nachylenia potaci a = 30.00°
w,, = w' = 0.13 [kN/m] w,, = w' = 0.13 [kN/m]
w,, = w' = 0.16 [kN/m] w, . = w’ = 0.16 [kN/m]
3 obciazenie state dachu
State dachu
nr |Rodzaj Wartos$é Jednostka | Mnoznik obciagzenie wspdit. Obcigzenie
obciagzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 |ciezar wlasny 0.20 [kN/m?] 1.00 0.20 1.30 0.26
dachu
g%=0.20 1.30 g%=0.26
kat nachylenia potaci a = 30.00°
g.Xs = g% x cos(a) = 0.17 [kN/m] g, = g5 x sin(a) = 0.10 [kN/m]
g% = g% x cos(a) = 0.23 [kN/m] g’ = g% x sin(a) = 0.13 [kN/m]
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4 strop wylewany zelbetowy nad czescia dobudowana
Strop zelbetowy wylewany
nr |Rodzaj Wartos$é Jednostka | Mnoznik obciagzenie wspdt. Obcigzenie
obciagzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 |warstwa 3.75 [kN/m?] 1.00 3.75 1.10 4.13
konstrukcyjna
2 |Warstwy 1.05| [kN/m?] 1.00 1.05 1.20 1.26
posadzkowe
3 |Warstwy 0.02 [kN/m?] 1.00 0.02 1.20 0.02
izolacyjne
4 |Tynk 0.29| [kN/m?] 1.00 0.29 1.20 0.35
cementowo-wa.
grubosci
1,5cm
5 |obcigzenia 1.50 [kN/m?] 1.00 1.50 1.40 2.10
zmienne
q“1=6.61 1.19 g%=7.86
5 obciazenie podciaguprzy sScianie
podciag pl
nr |Rodzaj Wartos$é Jednostka | Mnoznik obciagzenie wspdit. Obcigzenie
obciagzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 obcigzenie ze 7.86 [KN/m?] 2.90 22.79 1.00 22.79
stropu
g*=22.79 1.00 g%=22.79
6 fundament zewnetrzny garazu
fundament zewnetrzny
nr |Rodzaj Wartosé Jednostka | Mnoznik obciagzenie wspdi. Obciagzenie
obciagzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 obcigzenie od 7.85 [kN/m?] 3.00 23.55 1.00 23.55
stropu
2 |mur 4.94 [kN/m?] 4.00 19.76 1.10 21.74
zewnetrzny z
cegty
kratéwki
3 |mur z 7.22 [kN/m?] 1.00 7.22 1.10 7.94
bloczkéw
betonowych
4 parcie gruntu 10.00 [kN/m?] 1.00 10.00 1.00 10.00
g*1=60.53 1.04 g%=63.23
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7 zebro
obciazenie podciagu p2
nr |Rodzaj Wartosé Jednostka | Mnoznik obcigzenie wspdi. Obciagzenie
obcigzenia [m] charakter. obc. oblicz.
[kN/m] [kN/m]
1 obcigzenie ze 7.85 [kN/m?] 1.00 7.85 1.00 7.85
stropu
g*=7.85 1.00 g%=7.85
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Krokwie

Obciazenie prostopadte =0,85

Wymiarowanie:
Przyjeto krokwie 8/16 W,=341 cm® 1=2,7

Rgm= 13 Mpa
Drewno K 27

M=0,125*ql* = 0,125*0,85*2,7> =0,8kNm

c=————— =0,3/341 =2,3 MPa < m*R4,= 10,5 MPa

Plyty stropow

Przyjeto grubosc¢ ptyty 15 cm Obliczono dla najwiekszej rozpietosci

tgcznie sita 7,86kN/m?
Wymiarowanie
hox = 150-15 = 135 mm

b=1,0
Re= 11,5 Mpa
Ro= 350 Mpa

Wymiarowanie

ql?
M przestowy = -----—--—-- = 34,3kNm
8
34,3*103
Sb= =0,16 > ¢=0,83
1,0*0,1352%11,5%10¢
34,3 *103
Fa = =8,7*10 4 m?

0.,83* 0,135*350 *10¢

Przyjeto zbrojenie w przestach ¢ 12 col2 cm F,;=9,5%10™
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ZBROJENIE NAD SCIANA ZEWNETRZNA

15 cm

Prety ¢ 12 co 12 cm

AN

ieniec w $cianie zewngtzrnej

Prety ¢ 12co 12 cm

Geometria ukladu

podciag przy $cianie

0.25x0.3

0.25x0.3

0.25x0.3

//F/
4.180

2.840

4.630

Lista przesetl

Nr.przesta Diugos$é [m] Podpora lewa Podpora prawa
1 4.18| przegubowo nieprzesuwna przegubowo przesuwna
2 2.84 przegubowo przesuwna przegubowo przesuwna
3 4.63 przegubowo przesuwna przegubowo nieprzesuwna

Lista przekrojoéw

Nr.przekroju Nr.przesita Diugos$é [m] Typ
1 1 4.18 0.25x0.3
2 2 2.84 0.25x0.3
3 3 4.63 0.25x0.3
Lista typéw przekrojow
Nazwa h [m] b [m] beger [m] Degrr [m] hg [m] he, [m] a; [m] a; [m]
0.25x0.3 0.30 0.25 0.00 .00 .00 0.00 0.03 0.03

Lista podpér
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Nr podpory | Nr Wezta | Kier. X | Kier. Y Obrét Sprezystosé | Sprezystosé | Sprezystosé
(kier.X) (kier.Y) (obrdt)
[kN/m] [kN/m] [kNm/rad]
1 1 - -| sztywne 0.00 0.00 -
2 2 sztywne -| sztywne - 0.00 -
3 3 sztywne -| sztywne - 0.00 -
4 4 - -| sztywne 0.00 0.00 -
Lista obciazen Grupal
0.25x0.3 0.25x0.3 0.25%0.3 |
Ydd 44 VYdd 44
AF 4180 % 2.840 % 4.630 ?
Nr Nr przesta Rodzaj Pi P, a [m] b [m]
1 rébwnomierne 23.00 - 0.00 11.064

Lista obciazen Ciezar Witasny
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[] T T [ [] [ [] [] v ¢ ¢ ¢ ¢ * ¢ F & T T [] [] + T T
0.25x0.3 0.25x0.3 0.25%0.3
le4 44 'dd 44
A|> 4180 % 2.840 % 4.630 ?
Nr Nr przesita Rodzaj P, P, a [m] b [m]
6 réwnomierne 1.88 0.00 2.09
7 réwnomierne 1.88 2.09 4.18
8 réwnomierne 1.88 4.18 5.60
9 réwnomierne 1.88 5.60 7.02
10 réwnomierne 1.88 7.02 9.33
11 réwnomierne 1.88 9.33 11.65
Reakcje - Grupal
Nr Podpory Ry [kN] R, [kN] M, [kNm]
1 0.00 40.606 0.00
2 0.00 84.56 0.00
3 0.00 98.36 0.00
4 0.00 44,13 0.00
Reakcje - Ciezar Wiasny
Nr Podpory Ry [kN] R, [kN] M, [kNm]
1 0.00 3.31 0.00
2 0.00 6.89 0.00
3 0.00 8.02 0.00
4 0.00 3.62 0.00
Dane do wymiarowania
Materialy
Klasa betonu B20
Wytrzymatosé obliczeniowa betonu na $Sciskanie f4 [MPa] 10.60
Klasa stali na $cinanie St0S
Obliczeniowa granica plastycznosci stali f 4 [MPa] 190.00
Klasa stali na zginanie 34GS
Obliczeniowa granica plastycznos$ci stali fq4 [MPa] 350.00
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Zbrojenie na zginanie
Srednica zbrojenia dolnego [mm] 16
Srednica zbrojenia gbérnego [mm] 16
Srednica zbrojenia konstrukcyjnego [mm] 16
Zbrojenie na $cinanie strzemiona
Kat nachylenia strzemion ° 90.00
Srednica strzemion [mm] 6
Liczba cieé¢ 4
Element zewnetrzny
Ugiecie od obciazenia dtugotrwatego
Wiek betonu w chwili obciazenia 28 dni
Dobdér zbrojenia gidéwnego ze wzgledu na rysy prostopadie do osi TAK
elementu
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Wyniki dla zginania
Szacunkowy ciezar stali przyjetego zbrojenia podiuznego dla catej belki wynosi (bez
hakéw i zaktaddw) G=147.06 kG.
ZBROJENIE GEOWNE - DOLEM:
PRZESZ0 NR 1
Polozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbrojenie Ilos¢ Ilos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone Ay | przyjete An sztuk: sztuk:
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [cm?] g 16 g 16
Msdmax [ kNm] Msdmin [ kNm]
0.00 0.00 0.00 0.95 8.04 3 1
0.42 16.33 16.33 1.81 8.04 3 1
0.84 28.28 28.28 3.25 8.04 3 1
1.25 35.85 35.85 4.23 8.04 3 1
1.67 39.05 39.05 4.66 8.04 3 1
2.09 37.86 37.86 4.50 8.04 3 1
2.51 32.30 32.30 3.76 8.04 3 1
2.93 22.35 22.35 2.52 8.04 3 1
3.34 8.03 8.03 0.95 8.04 3 1
3.76 -10.67 -10.67 0.95 8.04 3 1
4.18 -33.75 -33.75 0.95 8.04 3 1
ZBROJENIE GEOWNE - GORA:
PRZESZ0O NR 1
Potozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbrojenie Ilos¢ Ilos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone Ag | przyjete Ay sztuk: sztuk:
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [cm?] 3 16 3 16
Msdmax [ kNm] Msdmin [ kNm]
0.00 0.00 0.00 0.95 8.04 0 4
0.42 16.33 16.33 0.95 8.04 0 4
0.84 28.28 28.28 0.95 8.04 0 4
1.25 35.85 35.85 0.95 8.04 0 4
1.67 39.05 39.05 0.95 8.04 0 4
2.09 37.86 37.86 0.95 8.04 0 4
2.51 32.30 32.30 0.95 8.04 0 4
2.93 22.35 22.35 0.95 8.04 0 4
3.34 8.03 8.03 0.95 8.04 1 3
3.76 -10.67 -10.67 1.16 8.04 1 3
4.18 -33.75 -33.75 3.95 8.04 1 3

STAN GRANICZNY UZYTKOWANIA:

PRZES:0 NR 1
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Polozenie x [m] Moment maksymalny Moment minimalny Rysy dotem Rysy gbra

charakterystyczny charakterystyczny [mm] [mm]
Mskmax [kNm] Mskmin [kNm]
0.00 0.00 0.00 0.000 0.000
0.42 13.84 13.84 0.052 0.000
0.84 23.97 23.97 0.096 0.000
1.25 30.39 30.39 0.123 0.000
1.67 33.09 33.09 0.135 0.000
1.95 32.83 32.83 0.133 0.000
2.12 31.84 31.84 0.129 0.000
2.54 26.81 26.81 0.108 0.000
2.96 18.07 18.07 0.071 0.000
3.38 5.63 5.63 0.000 0.000
3.80 -10.53 -10.53 0.000 0.037
4.18 -28.60 -28.60 0.000 0.116
Wyniki dla zginania
Szacunkowy ciezar stali przyjetego zbrojenia podiuznego dla catej belki wynosi (bez
hakéw i zakltaddw) G=147.06 kG.
ZBROJENIE GEOWNE - DOZEM:
PRZES:0 NR 2
Polozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbrojenie Ilos¢ Ilos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone Ay | przyjete An sztuk: sztuk:
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [cm?] g 16 g 16
Msamax [ kNm] Msamin [kNm]
0.00 -33.75 -33.75 0.95 8.04 1 3
0.40 -23.03 -23.03 0.95 8.04 1 3
0.80 -16.36 -16.36 0.95 8.04 1 3
1.21 -13.75 -13.75 0.95 8.04 1 3
1.61 -15.20 -15.20 0.95 8.04 1 3
2.01 -20.71 -20.71 0.95 8.04 1 3
2.41 -30.27 -30.27 0.95 8.04 1 3
2.82 -43.89 -43.89 0.95 8.04 1 3
2.84 -44.82 -44.82 0.95 8.04 1 3
ZBROJENIE GEOWNE - GORA:
PRZES:0 NR 2
Polozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbrojenie Ilos¢ Ilos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone A, | przyjete Ay sztuk: sztuk:
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [cm?] g 16 g 16
Msamax [ kNm] Msamin [kNm]
0.00 -33.75 -33.75 3.95 8.04 1 3
0.40 -23.03 -23.03 2.60 8.04 1 3
0.80 -16.36 -16.36 1.81 8.04 1 3
1.21 -13.75 -13.75 1.51 8.04 1 3
1.61 -15.20 -15.20 1.68 8.04 1 3
2.01 -20.71 -20.71 2.32 8.04 1 3
2.41 -30.27 -30.27 3.50 8.04 2 2
2.82 -43.89 -43.89 5.34 8.04 2 2
2.84 -44.82 -44.82 5.48 8.04 2 2
STAN GRANICZNY UZYTKOWANIA:
PRZES:0 NR 2
Potozenie x [m] Moment maksymalny Moment minimalny Rysy dotem Rysy gbra
charakterystyczny charakterystyczny [mm] [mm]
Msymax [ KNm] Moymin [ KNm]
0.00 -28.60 -28.60 0.000 0.116
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0.40 -19.52 -19.52 0.000 0.077
0.80 -13.87 -13.87 0.000 0.052
1.21 -11.66 -11.66 0.000 0.042
1.61 -12.88 -12.88 0.000 0.048
2.01 -17.55 -17.55 0.000 0.069
2.41 -25.65 -25.65 0.000 0.103
2.82 -37.19 -37.19 0.000 0.152
2.84 -37.98 -37.98 0.000 0.155
Wyniki dla zginania
Szacunkowy ciezar stali przyjetego zbrojenia podiuznego dla catej belki wynosi (bez
hakéw 1 zakltaddw) G=147.06 kG.
ZBROJENIE GEOWNE - DOZEM:
PRZESZO NR 3
Potozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbrojenie Ilos¢ Ilos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone Ag | przyjete An sztuk: sztuk:
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [cm?] 3 16 3 16
Msdmax [ kNm] Msdmin [ kNm]
0.00 -44.82 -44.82 0.95 8.04 3 1
0.42 -18.34 -18.34 0.95 8.04 3 1
0.85 3.62 3.62 0.95 8.04 3 1
1.27 21.07 21.07 2.37 8.04 3 1
1.70 34.00 34.00 3.99 8.04 3 1
2.12 42 .42 42,42 5.13 8.04 3 1
2.55 46.32 46.32 5.69 8.04 3 1
2.97 45.71 45.71 5.61 8.04 3 1
3.40 40.58 40.58 4.88 8.04 3 1
3.82 30.94 30.94 3.59 8.04 3 1
4.24 16.78 16.78 1.86 8.04 3 1
4.63 0.00 0.00 0.95 8.04 3 1
ZBROJENIE GEOWNE - GORA:
PRZESZ0O NR 3
Polozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbrojenie Ilos¢ Ilos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone A, | przyjete Ay sztuk: sztuk:
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [cm?] g 16 g 16
Msamax [ kNm] Msamin [kNm]
0.00 -44.82 -44.82 5.48 8.04 2 2
0.42 -18.34 -18.34 2.04 8.04 2 2
0.85 3.62 3.62 0.95 8.04 2 2
1.27 21.07 21.07 0.95 8.04 0 4
1.70 34.00 34.00 0.95 8.04 0 4
2.12 42 .42 42 .42 0.95 8.04 0 4
2.55 46.32 46.32 0.95 8.04 0 4
2.97 45.71 45.71 0.95 8.04 0 4
3.40 40.58 40.58 0.95 8.04 0 4
3.82 30.94 30.94 0.95 8.04 0 4
4.24 16.78 16.78 0.95 8.04 0 4
4.63 0.00 0.00 0.95 8.04 0 4
STAN GRANICZNY UZYTKOWANIA:
PRZESZ0O NR 3
Polozenie x [m] Moment maksymalny Moment minimalny Rysy dotem Rysy gbra
charakterystyczny charakterystyczny [mm] [mm]
Mskmax [kNm] Mskmin [kNm]
0.00 -37.98 -37.98 0.000 0.155
0.42 -15.54 -15.54 0.000 0.060
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0.85 3.07 3.07 0.000 0.000
1.27 17.85 17.85 0.070 0.000
1.70 28.81 28.81 0.117 0.000
2.12 35.95 35.95 0.146 0.000
2.51 39.11 39.11 0.160 0.000
2.59 39.36 39.36 0.161 0.000
3.01 38.50 38.50 0.157 0.000
3.43 33.81 33.81 0.138 0.000
3.86 25.29 25.29 0.102 0.000
4.28 12.94 12.94 0.048 0.000
4.63 0.00 0.00 0.000 0.000

Wyniki dla S$cinania

Szacunkowy ciezar przyjetego zbrojenia na $cinanie dla catej belki - strzemiona 1

prety odgiete (bez hakdédw i zakitaddw) Gs=19.16 kG.

PODPORA LEWA PRZESZA NR 1
Odcinek $cinania L.=0.270 m Noénoséé przekroju betonowego V,.41=43.74 kN

Diugo$¢ odcinka konstrukcyjnego na $cinanie Ly=3.213 m;
s=20.3 cm
Maksymalny odstep ramion strzemion w kierunku poprzecznym wynosi s,=27.0 cm

strzemiona & 6 mm 4-ciete co

Rozstaw Diugos$¢ odcinka Sita tnaca: Nos$nosé Ilos¢ pretodw
strzemion & 6 Ls [m] (Wartosé krzyzulca odgietych w
4-ciete s [cm] bezwzgledna) V Sciskanego Vg przekroju & 16

[kN] [kN]
11.7 0.27 44.31 180.82 0

PODPORA PRAWA PRZESZA NR 1

Odcinek $cinania L.=0.697 m

Vrd1:43 .74 kN

Diugo$¢ odcinka konstrukcyjnego na $cinanie Ly=3.213 m;

s=20.3 cm

podziatl na 2

czedci;

Noénos$é przekroju betonowego

strzemiona & 6 mm

4-ciete co

Maksymalny odstep ramion strzemion w kierunku poprzecznym wynosi s,=27.0 cm

Rozstaw Diugo$¢ odcinka Sita tnaca: Nos$nosé Ilos¢ pretodw
strzemion & 6 Ls [m] (Wartosé¢ krzyzulca odgietych w
4-ciete s [cm] bezwzgledna) V $ciskanego V.q przekroju & 16

[kN] [kN]
17.1 0.54 60.45 144.66 0
20.3 0.16 48.23 144.66 0
Wyniki dla s$cinania
Szacunkowy ciezar przyjetego zbrojenia na $cinanie dla catej belki - strzemiona 1

prety odgiete

(bez hakdéw 1 zakiaddw)

PODPORA LEWA PRZESZA NR 2

Odcinek $cinania L.=0.000 m

Gs=19.16 kG.

strzemiona & 6 mm

Noé$nos¢ przekroju betonowego V,.41=43.74 kN
Diugos$¢ odcinka konstrukcyjnego na $cinanie 1,=2.840 m;

4-ciete co

s=20.3 cm
Maksymalny odstep ramion strzemion w kierunku poprzecznym wynosi s,=27.0 cm
Rozstaw Diugos¢ odcinka Sita tnaca: Nosnos¢ Ilos¢ pretdw
strzemion & 6 Ls [m] (Wartosé krzyzulca odgietych w
4-ciete s [cm] bezwzgledna) V $ciskanego Vi g przekroju & 16
[kN] [kN]
20.3 0.00 31.69 180.82 0
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PODPORA PRAWA PRZESIZA NR 2

Odcinek $cinania L.=0.000 m

s=20.3 cm

strzemiona & 6 mm

Noénoséé przekroju betonowego V,.41=43.74 kN
Diugo$¢ odcinka konstrukcyjnego na $cinanie Ly=2.840 m;

4-ciete co

Maksymalny odstep ramion strzemion w kierunku poprzecznym wynosi s,=27.0 cm

Rozstaw Diugos$¢ odcinka Sita tnaca: Nosnosé Ilos¢ pretow
strzemion & 6 Ls [m] (Wartosé krzyzulca odgietych w
4-ciete s [cm] bezwzgledna) V $ciskanego Vi g przekroju & 16

[kN] [kN]
20.3 0.00 39.49 180.82 0
Wyniki dla sS$cinania
Szacunkowy ciezar przyjetego zbrojenia na $cinanie dla catej belki - strzemiona 1

prety odgiete

(bez hakdéw i1 zakiaddow)

PODPORA LEWA PRZESZA NR 3

Odcinek $cinania L.=0.965 m

Vrdl=43 .74 kN

Diugos$¢ odcinka konstrukcyjnego na $cinanie 1,=3.395 m;

s=20.3 cm

podziatl na 2

Gs=19.16 kG.

czedci;

Noénos$é przekroju betonowego

strzemiona & 6 mm

4-ciete co

Maksymalny odstep ramion strzemion w kierunku poprzecznym wynosi s,=27.0 cm

Rozstaw Dtugos¢ odcinka Sita tnaca: Nosnos¢ Ilos¢ pretdw
strzemion & 6 Ls [m] (Wartos¢ krzyzulca odgietych w
4-ciete s [cm] bezwzgledna) V Sciskanego V.g przekroju & 16

[kN] [kN]
15.3 0.54 67.70 144.66 0
18.8 0.42 55.13 144.66 0

PODPORA PRAWA PRZESZA NR 3

Odcinek $cinania L.=0.270 m

strzemiona & 6 mm

Nos$nos$¢ przekroju betonowego V. 4:=43.74 kN
Diugos$¢ odcinka konstrukcyjnego na $cinanie 1,=3.395 m;

4-ciete co

s=20.3 cm
Maksymalny odstep ramion strzemion w kierunku poprzecznym wynosi s,=27.0 cm
Rozstaw Dtugos¢ odcinka Sita tnaca: Nosnos¢ Ilos¢ pretdw
strzemion & 6 Ls [m] (Wartos¢ krzyzulca odgietych w
4-ciete s [cm] bezwzgledna) V $ciskanego Vg przekroju @ 16
[kN] [kN]
10.7 0.27 48.11 180.82 0

Grupy obciazen uwzglednione do liczenia ugiecia:

CiezarWtasny

Ugiecie w stanie sprezystym
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min= -0.008
0. 00 g 0.00 0. 00
max= 0.040
Tabela ugieé sprezystych belki
Nr podpory | Przem. podpory | Nr przesta | Odlegtos$é x Ugiecie max
ymax [cm] [m] ymax [cm]
Podpora nr 0.000| Przesto nr 1.95 0.028
1 1
Podpora nr 0.000| Przesto nr 1.51 -0.008
2 2
Podpora nr 0.000| Przesto nr 2.51 0.040
3 3
Podpora nr 0.000 - - -
4
Ugiecie w stanie zarysowanym
min= -0.028
0.00 g .00 0. 00
max= 0.14

Tabela ugieé¢ rzeczywistych belki

4

Nr podpory | Przem. podpory | Nr przesta | Odlegtosé x Ugiecie max
ymax [cm] [m] ymax [cm]

Podpora nr 0.000| Przesto nr 1.95 0.096
1 1

Podpora nr 0.000| Przesto nr 1.51 -0.028
2 2

Podpora nr 0.000| Przesto nr 2.51 0.138
3 3

Podpora nr 0.000 - - -
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Geometria ukitadu

zebro w stropie

0.3x0.30

//F/
5.900

Lista przesetl

Nr.przesta

Diugos$é [m]

Podpora lewa

Podpora prawa

1

5.90

przegubowo nieprzesuwna

przegubowo nieprzesuwna

Lista przekrojow

Nr.przekroju Nr.przesita Diugos¢ [m] Typ
1 1 5.90 0.3x0.30
Lista typéw przekrojow
Nazwa h [m] b [m] berer [m] bPerer [m] hep [m] hey [m] a; [m] a, [m]
0.3x0.30 0.30 0.30 0.00 0.00 0.00 0.00 0.03 0.03
Lista podpér
Nr podpory | Nr Wezta | Kier. X | Kier. Y Obroét Sprezystosé | Sprezystosé | Sprezystosé
(kier.X) (kier.Y) (obrdt)
[kN/m] [kN/m] [kNm/rad]
1 1 - -| sztywne 0.00 0.00 -
2 2 - -| sztywne 0.00 0.00 -

Lista obciazen Grupal
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0.3x0.30 |
le4 44 ldd 44
Nr Nr przesita Rodzaj P, P, [m] [m]
1 réwnomierne .85 .00 .90
Lista obciazen Ciezar Wiasny
0.3x0.30 |
Ydd 44 'dd £4
Nr Nr przesita Rodzaj P, P, [m] [m]
2 réwnomierne .25 .00 .95
3 réwnomierne 25 95 .90

Reakcje - Grupal
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Nr Podpory Ry [kN] R, [kN] M, [kNm]

1 0.00 23.16 0.00
2 0.00 23.16 0.00
Reakcje - Ciezar Witasny
Nr Podpory R, [kN] R, [kN] M, [kNm]
1 0.00 6.64 0.00
2 0.00 6.64 0.00
Dane do wymiarowania
Materiaty
Klasa betonu B20
Wytrzymatosé obliczeniowa betonu na Sciskanie f 4 [MPa] 10.60
Klasa stali na $cinanie St0S
Obliczeniowa granica plastycznoséci stali fq4 [MPa] 190.00
Klasa stali na zginanie 34GS
Obliczeniowa granica plastycznosci stali f 4 [MPa] 350.00
Zbrojenie na zginanie
Srednica zbrojenia dolnego [mm] 16
Srednica zbrojenia gdérnego [mm] 16
Srednica zbrojenia konstrukcyjnego [mm] 16
Zbrojenie na $cinanie strzemiona
Kat nachylenia strzemion ° 90.00
Srednica strzemion [mm] 6
Liczba cieé 2
Element zewnetrzny
Ugiecie od obciazenia diugotrwatego
Wiek betonu w chwili obciazenia 28 dni
Dobdér zbrojenia gidéwnego ze wzgledu na rysy prostopadie do osi TAK
elementu
Dopuszczalne rozwarcie rys [mm] 0.3
Wyniki dla zginania
Szacunkowy ciezar stali przyjetego zbrojenia podiuznego dla catej belki wynosi (bez
hakéw i zakltaddw) G=46.55 kG.
ZBROJENIE GEOWNE - DOEEM:
PRZESZ0O NR 1
Polozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbrojenie Ilos¢ Ilos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone Ag | przyjete An sztuk: sztuk:
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [cm?] 3 16 3 16
Msdmax [ kNm] Msdmin [ kNm]
0.00 0.00 0.00 1.14 6.03 3 0
0.44 12.47 12.47 1.36 6.03 3 0
0.89 22.91 22.91 2.56 6.03 3 0
1.33 31.34 31.34 3.58 6.03 3 0
1.77 37.74 37.74 4.39 6.03 3 0
2.21 42 .12 42 .12 4.96 6.03 3 0
2.66 44.48 44.48 5.27 6.03 3 0
3.10 44 .81 44.81 5.32 6.03 3 0
3.54 43.13 43.13 5.09 6.03 3 0
3.98 39.42 39.42 4.60 6.03 3 0
4.43 33.69 33.69 3.87 6.03 3 0
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4.87 25.95 25.95 2.92 6.03 3 0
5.31 16.17 16.17 1.78 6.03 3 0
5.75 4.38 4.38 1.14 6.03 3 0
5.90 0.00 0.00 1.14 6.03 3 0
ZBROJENIE GEOWNE - GORA:
PRZESZO NR 1
Polozenie x Moment Moment Zbrojenie Zbrojenie Ilos¢ Ilos¢
[m] maksymalny minimalny wyliczone Ag | przyjete Ay sztuk: sztuk:
obliczeniowy | obliczeniowy [cm?] [cm?] 3 16 3 16
Msgmax [ KNm] Msdmin  [KNm]
0.00 0.00 0.00 1.14 4.02 0 2
0.44 12.47 12.47 1.14 4.02 0 2
0.89 22.91 22.91 1.14 4.02 0 2
1.33 31.34 31.34 1.14 4.02 0 2
1.77 37.74 37.74 1.14 4.02 0 2
2.21 42.12 42.12 1.14 4.02 0 2
2.66 44.48 44.48 1.14 4.02 0 2
3.10 44.81 44.81 1.14 4.02 0 2
3.54 43.13 43.13 1.14 4.02 0 2
3.98 39.42 39.42 1.14 4.02 0 2
4.43 33.69 33.69 1.14 4.02 0 2
4.87 25.95 25.95 1.14 4.02 0 2
5.31 16.17 16.17 1.14 4.02 0 2
5.75 4.38 4.38 1.14 4.02 0 2
5.90 0.00 0.00 1.14 4.02 0 2
STAN GRANICZNY UZYTKOWANIA:
PRZES:0O NR 1
PolozZenie x [m] Moment maksymalny Moment minimalny Rysy dolem Rysy gbra
charakterystyczny charakterystyczny [mm] [mm]
Mskmax [kNm] Mskmin [kNm]
0.00 0.00 0.00 0.000 0.000
0.44 10.57 10.57 0.056 0.000
0.89 19.42 19.42 0.122 0.000
1.33 26.56 26.56 0.172 0.000
1.77 31.98 31.98 0.209 0.000
2.21 35.69 35.69 0.235 0.000
2.66 37.69 37.69 0.248 0.000
2.95 38.07 38.07 0.251 0.000
3.15 37.90 37.90 0.250 0.000
3.59 36.29 36.29 0.239 0.000
4.03 32.95 32.95 0.216 0.000
4.47 27.91 27.91 0.181 0.000
4.92 21.15 21.15 0.134 0.000
5.36 12.68 12.68 0.072 0.000
5.80 2.50 2.50 0.000 0.000
5.90 0.00 0.00 0.000 0.000

Wyniki dla sS$cinania

Szacunkowy ciezar przyjetego zbrojenia na $cinanie dla catej belki - strzemiona 1

prety odgiete (bez hakdéw i1 zakladdw) G.=6.48 kG.

PODPORA LEWA PRZESZA NR 1
Odcinek $cinania L.=0.000 m Nos$nos$¢ przekroju betonowego V,41=49.13 kN
Diugo$¢ odcinka konstrukcyjnego na $cinanie Ly=5.900 m;
s=20.3 cm

Maksymalny odstep ramion strzemion w kierunku poprzecznym wynosi s,=27.0 cm

strzemiona & 6 mm 2-ciete co
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Rozstaw Diugos$¢ odcinka Sita tnaca: Nosnosé Ilos$¢ pretdw
strzemion & 6 Ls [m] (Wartosé krzyzulca odgietych w
2-ciete s [cm] bezwzgledna) V Sciskanego V.g przekroju @ 16
[kN] [kN]
20.3 0.00 30.406 216.99 0

PODPORA PRAWA PRZESZA NR 1

Odcinek $cinania L.=0.000 m

s=20.3 cm

strzemiona & 6 mm

Nos$nos$¢ przekroju betonowego V,.4;=49.13 kN
Diugos$¢ odcinka konstrukcyjnego na $cinanie 1,=5.900 m;

2-ciete co

Maksymalny odstep ramion strzemion w kierunku poprzecznym wynosi s,=27.0 cm

Rozstaw Dtugos¢ odcinka Sita tnaca: Nosnos¢ Ilos¢ pretdw
strzemion & 6 Ls [m] (Wartosé krzyzulca odgietych w
2-ciete s [cm] bezwzgledna) V Sciskanego V.g przekroju @ 16

[kN] [kN]
20.3 0.00 30.46 216.99 0
Grupy obciazen uwzglednione do liczenia ugiecia:
CiezarWitasny
Ugiecie w stanie sprezystym
0.00 0.00
max= 0.17
Tabela ugieé sprezystych belki
Nr podpory | Przem. podpory | Nr przesta | Odlegto$é x | Ugiecie max
ymax [cm] [m] ymax [cm]
Podpora nr 0.000| Przesto nr 2.95 0.174
1 1
Podpora nr 0.000 - - -
2
Ugiecie w stanie zarysowanym
0.00 0.00
max= 0.80

Tabela ugieé¢ rzeczywistych belki
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Nr podpory | Przem. podpory | Nr przesta | Odlegto$é x | Ugiecie max
ymax [cm] [m] ymax [cm]
Podpora nr 0.000| Przesto nr 2.95 0.800
1 1
Podpora nr 0.000 - - -

2




Projekt: celiny 3Swietlica Strona 22
Autor : inz. Jbzef Kondek 2008-10-04

fundament -zewnetrzny

Geometria
Szerokos¢ tawy B [m] 0.60
Diugos¢ tawy L [m] 1.00
Wysokos$é tawy He [m] 0.40
Grubos$¢ Sciany b [m] 0.38
Mimosrdéd e [m] -0.00

3

S

h 0.40
Materiaty
Klasa betonu B20
Klasa stali 34GS
Otulina [cm] 7.00
Srednica pretéw [mm] 16.00
Obciazenia
Numer zestawu N [kN] M, [kNm] T, [kN] M, [kNm] T, [kN]
1 64.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Stan graniczny nosnosci

DLA SCHEMATU NR 1
DLA WARSTWY NR 1

N=82.12 kN < m*Qgp=0.81 * 523.54 = 424.06 kN
DLA WARSTWY NR 2

N=125.08 kN < m*Qgp=0.81 * 2396.46 = 1941.13 kN

Wymiarowanie zbrojenia

POTRZEBNE ZBROJENIE DLA SCHEMATU NR 1
A, = 0.06 cm’/mb

Minimalne zbrojenie konstrukcyjne dla fundamentu wynosi: A,=5.07 cm?/mb
W kierunku y (B) przyjeto fi=16.0 mm w rozstawie s;=25.0 cm Ay=9.57 cm’/mb
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@ 2#16mm L=94cm
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=
12.50cm 3x2500cm 12.50 cm
Nr preta Ilosé¢ Diugos$¢ preta [cm] Diugos$¢ catkowita [m]
1 4 54 2.16
2 2 94 1.88
Srednica [mm] 16.0
Klasa stali 34GS
Masa jednostkowa [kg/m] 1.578
Diugos¢ ogdiem [m] 2.56
Masa ogdiem [kg] 4.0
Wyniki obliczenh przebicia
DLA SCHEMATU NR 1
Przebicie nie wystepuje
Statecznos$é fundamentu
STATECZNOSC NA OBROT:
DLA SCHEMATU NR 1
Stateczno$é¢ OK. M,y,,=0.0 kNm < m*Myiy,ym = 0.72 * 23.1 = 16.6 kNm

STATECZNOSC NA PRZESUW:
DLA SCHEMATU NR 1
Przesuw po warstwie 1

Statecznos$¢ OK. T,=0.0 kN

Przesuw po warstwie 2

Statecznos$¢ OK. T,=0.0 kN

Osiadanie fundamentu

DLA SCHEMATU NR1
Osiadania pierwotne =

Osiadania wtérne = 0.000 cm

IN

m*T

IA

m*T

cm

Uy:

uy=

0.72 * 24.7 = 17.8 kN

0.72 * 39.5 = 28.4 kN
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Osiadania catkowite = 0.113 cm

Nachylenie wzgledem osi X = 0.00000

Nachylenie wzgledem osi Y 0.00000 °

Przechytka = 0.00000 °

Warunek naprezeniowy 0.3%*G,, = 0.3*49.00 kN/m’ = 14.70 kN/m’ 2 0,4

Giebokos$¢, na ktdérej zachodzi warunek wytrzymaiosciowy = 2.70 m
Rozklad naprezen pod analizowanym fundamentem:

o

12.95 kN/m?

—

21.78 ki /m2 114.06 ki /m2

= =
] [l
=] =]

23.59 kN/m2 112.27 kN/m2

27.22 kN/m2

=y
4]
(=]

90.47 kN/m2

30.85 kN/m2

=
~
(=]

62.71 kN/m2
34.48 kKN/m2

42.88 kN/m2

38.11 kN/m2

[ ]
P
o

30.18 kN/m2

41.74 kN/m2

[
w
o

22.03 kN/m2

45.37 KN/m2 16.64 kN /m2

49.00 kN/m2 12.95 ki /m2
Tabela z wartos$ciami:
Nr H [m] Ozr Ogzs Oz Suma =
[kN/m2] [kN/m2] [kN/m2] Ozs+02zp+0zpsizatOzprund
0 1.20 21.78 21.78 92.28 114.06
1 1.30 23.59 21.44 90.83 112.27
2 1.50 27.22 17.28 73.20 90.47
3 1.70 30.85 11.97 50.74 62.71
4 1.90 34.48 8.19 34.69 42.88
5 2.10 38.11 5.76 24 .41 30.18
6 2.30 41.74 4.21 17.82 22.03
7 2.50 45.37 3.18 13.46 16.64
8 2.70 49.00 2.47 10.47 12.95
Legenda:
H [m] - gtebokos¢ liczona od poziomu terenu
G.: [kN/m2] - naprezenia pierwotne
Gzs [kN/m2] - naprezenia wtérne

Gy [KN/m2] - naprezenia dodatkowe




